

中医医师资格考核新规将发布

实践技能和效果考核合格即可取得资格

国家中医药管理局医政司副司长赵文华16日说,即将印发的《中医医术确有专长人员医师资格考核注册管理暂行办法》改“考试”为“考核”,采取专家现场集体评议的方式对实践技能和效果进行考核。考核合格后,即可取得中医医师资格。

赵文华在国家中医药管理局当天召开的新闻通气会上说,我国民间长期以来存在很多从事多年中医医术实践活动、有一技之长的人员无法通过统一考试取得医师资格的情况。按照此前执业医师法规定,医师资格考试通过实践技能和综合笔试的方法进行,而《中医医术确有专长人员医师资格考核注册管理暂行办法》改“考试”为“考核”,

采取专家现场集体评议的方式进行考核。这一规定是中医类别医师准入制度改革的突破,更符合中医药的学术特点。

“换句话说,就是你会什么,我们就考什么,考什么,将来就用什么。”赵文华说,经过专家评议通过后,中医医术确有专长人员直接取得中医(专长)医师资格,按照考核专家认定的考核结论确定执业范围,包括能够使用的中医药技术方法和具体治疗病症的范围。根据办法,中医(专长)医师应当在执业范围内开展执业活动。

办法规定了两类人员的申请条件。以师承方式学习中医的,申请参加医师资格考核应当同时具备下列条件:一是连续跟师学习中医满五年,对某些病症的诊

疗,方法独特、技术安全、疗效明显,经指导老师评议合格;二是由至少两名中医类别执业医师推荐,推荐医师不包括其指导老师。

对于经多年中医医术实践的人员,申请参加医师资格考核应当同时具备下列条件:一是具有医术渊源,在中医医师指导下从事中医医术实践活动满五年或者《中华人民共和国中医药法》实施前已经从事中医医术实践活动满五年的;二是对某些病症的诊疗,方法独特、技术安全、疗效明显,并得到患者的认可;三是由至少两名中医类别执业医师推荐。

据了解,办法将于2017年12月20日正式实施。

(据新华网)



想学永远不晚

日本奶奶71岁学摄影 89岁办影展

89岁的日本奶奶西本喜美子71岁才开始学摄影和使用照片编辑软件,很快就凭借一系列幽默风趣的作品吸引众多关注。这位一鸣惊人的摄影界“新秀”下月将在东京展出她的作品。

展览12月15日将在新宿区新宿三井大厦揭幕,明年1月18日结束。

西本喜71岁开始学习摄影后就爱上了这门艺术,后来又学会用软件编辑照片。她有时候摆出一些好笑的姿势拍照,有时候用简单的服装和道具让照片中的自己显得特别,有时候则用软件给照片制作搞怪特效。照片里的人物都是西本喜美子本人,所以人们称她是“自拍女王”。

看到老奶奶的作品,不由令人感慨,只要想学习,什么时候都不晚。

(据新华网)

现实版“灰姑娘”

澳女子丢只鞋上广播电视找

童话故事《灰姑娘》可谓家喻户晓。类似故事中丢水晶鞋的事情最近发生在澳大利亚墨尔本女子梅格·兰德里根身上。兰德里根穿了一双名牌鞋去看赛马,不小心丢了一只,虽然丢的不是水晶鞋,但毕竟价格不菲,而且还是从朋友那里借来的鞋,于是通过电视和广播请求大家帮忙找鞋。

兰德里根14日通过她供职的3AW广播电台寻求帮助,此前还在第七频道网的电视节目上“找鞋”。

兰德里根说,这双鞋是从朋友那里借来的,如果找不到丢掉的那只,就得花2000澳元(约合1万元人民币)去买一只。而且这双鞋是她和朋友一起去美国和墨西哥旅行时买的,有纪念意义。

(据新华网)

冲浪时遇鲨鱼

英男子重拳将其成功击退

一名英国男子13日在澳大利亚冲浪时遭鲨鱼袭击,他向鲨鱼鼻子猛击一拳后成功逃生。

英国广播公司报道,25岁的查理·弗里是一名医生,13日,弗里和3名友人在悉尼以北的阿沃卡海滩冲浪,突然听到“砰”的一声,起初以为是朋友在旁边玩闹,但当他把头转向右侧时,发现一条鲨鱼从水里冒出,还张着“血盆大口”。

“我于是用左手给了鲨鱼头部一拳,然后回到冲浪板上,向随行的朋友呼救。幸运的是正好来了一波海浪,我趁机扎进浪里。”弗里14日告诉当地媒体,自己是一名冲浪初学者,“我(当时)尽可能地冲向岸边……非常、非常惊险”。

(据新华网)



狗年贺岁金条上市

11月16日,中国金币总公司2018年戊戌(狗)年贺岁金条在北京首发上市。2018狗年贺岁金条共有1000克、500克、200克、100克、50克和30克6个规格,成色均为99.99%。金条正面主图案以中国传统工艺美术雕刻品为风格原型,以简练线条描绘的狗的形象特征,狗的造型为蹲坐翘尾昂首的形象。

新华社发

“火患清剿先锋”冯在洪 严查消防隐患 维护辖区稳定

冯在洪是吉林省延边州公安消防支队和龙大队的一名防火参谋。从警15年,他默默无闻地奋战在火灾防控一线,为保卫群众生命财产安全、维护辖区稳定、服务社会经济发展无私奉献着自己的一切。2017年9月,冯在洪荣登“中国好人榜”。

由于长年累夜废寝忘食地超负荷工作,从2013年11月开始,冯在洪的身体出现了疼痛和不适。2014年3月1日深夜,他正在办公室整理资料和档案,突

然感觉胃部剧烈疼痛,蹲在地上几乎说不出话,随后被紧急送往医院,连夜做了紧急手术——胃部切除三分之二。

有一次,他对某单位进行消防安全检查时,发现该单位未按要求设置自动喷水灭火系统,当问及员工着火怎么办时,员工支支吾吾答不上来,存在严重的火灾隐患问题。他当即对单位负责人进行了批评教育,下发了整改通知书,责令单位整改隐患问题,同时针对单位存在的违法行为,依法给予了行政

处罚。随后,他找来单位负责人,给负责人讲法律法规,讲事实道理,并结合火灾案例,讲清火灾隐患的危险性和危害性,讲清消防设施器材的重要性。他晓之以理,动之以情,让单位负责人心服口服,不仅缴纳了罚款,还对所有火灾隐患进行了彻底整改。

(据中国文明网)

